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Ata da Vigésima Quinta Sessão Ordinária do Primeiro Período

Legislativo de 2025, da Câmara Municipal de Bom Jesus da Lapa,

Estado da Bahia, realizada em sua sede prÓpria, situada na Avenida

Santa Catarina, no. 382, bairro João Paulo ll.

Aos três dias do mês de junho de2025, às nove horas, reuniram-se sob

a presidência da vereadora Maria Leles de Oliveira os seguintes

vereadores: Adelmir dos Santos Oliveira, Coriolano de Souza Leite Neto,

Eduardo Magalhães Rêgo Filho, Erivelton Radson Rodrigues dos

Santos, Ernesto Julião de Almeida Fraga, José Duarte de Abreu, Juliana

da Silva Yaz, Leonel Cardoso Oliveira, Lucas da Rocha Sales, Warlley

Silva Magalhães, Sérgio Gomes dos Santos e Zenilton Rodrigues Costa.

Os vereadores Gedson do Nascimento Ramos e Euler Ramon Pereira

Nogueira faltaram e justificaram suas faltas. Após a veriÍicação do

quórum e havendo número legal a senhora presidente declarou aberta a

sessão proferindo aS seguintes palavras: "Sob a Proteção de Deus e do

Senhor Bom Jesus da Lapa, declaro aberta a presente Sessão".

Convidou o primeiro secretário para Íazer a leitura da ata da sessão

anterior que depois de lida e aprovada foi por todos os vereadores

presentes assinada. O Expediente do dia obteve as seguintes matérias:

justificativa de falta dos vereadores Euler Ramon Pereira Nogueira e

Gedson do Nascimento Ramos por motivo de força maior e requerimento

06012025, de autoria do vereador Lucas da Rocha Sales. A seguir a
senhora presidente comunicou a todos, que nos termos do artigo 19,

inciso ll e artigo 22do Regimento lnterno e considerando a vacância do

mrgo de segundo secretário da Mesa Diretora da Câmara Municipal de
- Bom Jesus da Lapa, êffi razâo da investidura da titular no cargo de

secretária municipal por prazo iâ superior a cento e vinte dias, e,

conforme foi convocado através do Edital 00112025, os vereadores

eleitos para a legislatura 2025-2028, para participar da eleição do

segundo secretário da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Bom

Jesus da Lapa/BA, hoje

undo secretário da Mes
izada a ele
desta
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também que, de acordo com as normas da Lei Orgânica e do Regimento

lnterno, a eleição realizar-se-á em votação aberta, por maioria simples,

presente a maioria absoluta. A seguir, a senhora presidente convidou o

primeiro secretário para iazer a leitura do pedido de registro de

candidatura apresentado pelo vereador José Duarte de Abreu ao cargo

de segundo secretário. Após a Ieitura do documento citado, a senhora

presidente convidou os vereadores a procederam a votação pelo sistema

votei. Finalizada a votação, a senhora presidente declarou eleito o

vereador José Duarte de Abreu para o cargo de segundo secretário da

Mesa Diretora da Câmara Municipal de Bom Jesus da Lapa, para o

biênio 202512026, por unanimidade dos vereadores presentes e

convidou o vereador José Duarte de Abreu para assumir a cadeira de

segundo secretário na Mesa Diretora e declarou-o empossado. O

vereador empossado, fez uso da palavra, agradecendo aos vereadores
pela confiança e disse que irá cumprir com dedicação o cargo que lhe foi

confiado pelos colegas. A senhora presidente parabenizou-o pela

assunção ao cargo de segundo secretário. Continuando, a senhora
presidente convidou o Secretário Municipal de Cultura e Turismo, Romeu

Thessing, para iazer uso da Tribuna Livre, o qual na sua Íala Íez uma
prestação de contas das ações desenvolvidas à frente da sua pasta,

informando que foram realizadas diversas reuniões com representantes

de instituições que tratam de Cultura e Turismo, visando atender a todos

da melhor Íorma. Fez um pedido aos vereadores que aprovem o plano e

o fundo de turismo e cultura para atender melhor o povo e as instituiçóes

em sintonia. A senhora presidente agradeceu ao senhor Romeu

Thessing pela iniciativa e disse esperar que os demais secretários
espelhem na atitude do mesmo. A seguir a senhora presidente

comunicou aos senhores vereadores que o dia cinco de junho é
comemorado o Dia Mundial do Meio Ambiente e que na sessão desta
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mês e ano as nove horas às nove horas e declarou encerrada a presente

sessão, mandou lavrar a presente ata que depois de lida e aprovada

será por todos os vereadores presente assinada. Sala das Sessões da

Câmara Municipal de Bom Jesus da Lapa, Estado da Bahia, em três de

junho de 2025.
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